



**CONSILIUL LOCAL ZĂGAR**  
RO 547655 ZĂGAR 266 MUREȘ  
Tel. 0265 – 712412  
[zagar@cjmures.ro](mailto:zagar@cjmures.ro)

Nr.285/28.01.2022

## PROCES VERBAL

Subsemnata Aldea Ioana-Georgeta, secretar general al comunei Zăgar, în conformitate cu prevederile art.138, alin. 17 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la afișarea unei copii a procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Zăgar din data de 06.01.2022, aprobat în sesiunea CL din data de 27.01.2022.

Secretar General  
Aldea Ioana-Georgeta





# CONSILIUL LOCAL ZĂGAR

ROMANIA

RO 547655 ZĂGAR 266 MUREȘ

Tel. 0265 – 712412

zagar@cjmures.ro

Nr. 22/06.01.2022

## PROCES VERBAL

**Incheiat astazi 06.12.2021 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local Zăgar convocat prin dispozitia Primarului nr. 359 din data de 30.12.2021.**

Prezenti toți cei 9 consilieri..

Înainte de a trece la citirea ordinii de zi consilierii aprobă procesul verbal al sedintei anterioare, sesiunea ordinară a Consiliului Local Zăgar din data de 06.12.2021 înregistrat sub nr. 2945/06.12.2021.

Dl. președinte de sesiune Bereș Viorel Daniel prezintă ordinea de zi conform convocatorului.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ordinea de zi -9 voturi.

1. La punctul 1 de pe ordinea de zi, dl. primar subliniază necesitatea acțiunii de împunut din excedentul anului precedent pentru continuitatea activității primăriei până la aprobarea bugetului..

Consilierii votează în unanimitate rectificarea bugetară. 9 voturi

2. Se pune în discuție aprobarea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022 se analizează documentele transmise de ADI ECOLECT MUREȘ cu privire la calcularea costurilor.

Consilierii solicită informații din contabilitatea instituției cu privire la cantitatea de deseuri colectate de la primărie,

Dl. primar verifică în prealabil informațiile solicitate după care comunică: 19t pe luna noiembrie, c/v facturată 6196 lei.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate nivelul taxei speciale de salubritate, mandatarea primarului să voteze această taxă în Adunarea Generală a asociației. 9 voturi.

3. Proiectul privind aprobarea taxei speciale percepută pentru legalizarea actelor și a semnăturilor realizată de secretarul general al comunei Zăgar și de asemenea aprobarea ca această activitate să fie îndeplinită de secretarul general al comunei la cererea persoanelor este prezentat de către secretarul general al comunei cu arătarea cadrului legal cât și a actelor care pot face obiectul acestei activități cât și a celor sunt exceptate .

Consilierii aprobă în unanimitate și acest punct de pe ordinea de zi. 9 voturi

4. Se prezintă de către dl. primar necesitatea transformării postului de consilier al primarului existent în organigramă și statutul de funcție a primăriei din nivelul de studii medii în studii

superioare, intrucât se dorecte ca acest post să poată fi ocupat de o persoană care să aducă plus valoare activitatii primăriei și care să poata fi implicată în proiectele pe fonduri europene care sunt în derulare și care urmează a fi începute în acest an.

Consilierii aprobă în unanimitate acest punct de pe ordinea de zi.9voturi

5. Referitor la completarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei consilierii nu au nici o obiectie, fiind o necesitate formala trecând la vot este aprobat in unanimitate 9 voturi.

6. În ceea ce privește prețul propus/ m<sup>3</sup>/buștean consilierii nu au obiectiuni, unii dintre acestia fiind cunoscători în materie, aceștia dorind să știe doar cantitatea .

Dl primar mentionează cu privire la cantitate că aceasta va fi determinata prin masurare după colectarea de pe platforma forestiera.

Consilierii aprobă în unanimitate și acest punct de pe ordinea de zi.9voturi

7. Diverse:

- dl consilier Stoica se inscrie la cuvând și semnalează unele nereguli la vanzarea de lemn de foc catre populatie făcută de către un privat agreat de către Ocolul Silvic Tarnaveni, în care au fost nemulțumiri cu privire la măsurătorile efectuate.

Nefiind alte propuneri din partea domnilor consilieri si avand in vedere că toate proiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate, presedintele de sedinta declara sedinta inchisă.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Bereș Viorel Daniel



Contrasemnează  
SECRETAR GENERAL  
Aldea Ioana-Georgeta

